ACTA MUNICIPAL NÚMERO CUATRO.- Sesión Extraordinaria Celebrada por El Concejo Municipal de la Ciudad de Armenia, Departamento de Sonsonate, a las QUINCE, horas del día MARTES VEINTISÉIS del mes de ENERO del año dos mil dieciséis.- Reunidos los Miembros del Concejo Municipal, convocados al efecto por el Señor Alcalde Municipal Propietario Ingeniero Carlos Alberto Molina López, con la asistencia del Señor Síndico Municipal Señor Rodrigo Ernesto Lemus Miranda, de los Regidores Propietarios nominados del Primero al Octavo por su orden: Ingeniero Gerardo Erdulfo Torres Melgar, Señor Héctor Manuel Aquino Guardado, Señor Carlos Roberto Polanco Orellana, Licenciado Jhuran Efraín Osorio Barahona, Profa. Josefina Marroquín Mancía, Señor José Luis Castellón Morales, Señor Jorge Ernesto Fernández Espinoza, Señor Miguel Ángel Hernández, de los Regidores Suplentes: Señor Luis David Magaña Renderos, Señor Ernesto Godoy González, Licenciada Rosa Isabel Arias Bautista, Señora Dora Beatriz Beltranena de Mancía, y de la Secretaria de actuaciones Señora Doris Maritza López de Marroquín.- Presidió el Ingeniero Gerardo Erdulfo Torres Melgar, Primer Regidor Propietario, persona a quien delega el Ingeniero Carlos Alberto Molina López, Alcalde Municipal para que lo represente y pueda tomar decisiones como Alcalde Interino que por motivos de fuerza mayor no asistió, con el establecimiento del Quórum correspondiente, Acto seguido la declaró abierta, se dió lectura al Acta anterior, la cual después de discutirse fué aprobada en todas sus partes y sin modificaciones; se le dió lectura a la correspondencia recibida al trámite correspondiente, tratándose a continuación los Acuerdos que se describen:
ACUERDO NUMERO UNO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y con el fin de dárle el trámite correspondiente a distintos Gastos que requieren de su legalización, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: AUTORIZAR a la Sección de la Tesorería Municipal para que del Fondo Común Municipal y Fondo FODES, realice los Gastos Presupuestarios siguientes:
a) PAGO por $1,566.00 Dólares Americanos, para cancelar factura No. 0048 a INVERSIONES CABALLERO FUENTES, S.A. DE C.V., por trabajos realizados en distintos sectores del Municipio que se aplicarán a la Carpeta del Proyecto: CONTRATACIÓN DE HORAS MAQUINA PARA TRABAJOS DE MITIGACIÓN Y TERRACERIA EN EL MUNICIPIO DE ARMENIA, solicitado por el Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de la UACI.
b) PAGO por $3,983.00 Dólares Americanos, para cancelar al Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en concepto de Segunda Estimación por AVANCE DE OBRA en el Proyecto: REINSTALACIÓN DE CABLEADO, CAMBIO DE SERVIDOR Y ACTUALIZACIÓN DE PUNTOS DE DATOS, SISTEMA SAFIEM, solicitado por el Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de la UACI.
c) PAGO por $19,775.16 Dólares Americanos, para cancelar a la Empresa TECNOSOL, S.A. DE C.V., en  concepto de Estimación o AVANCE DE LA OBRA final No. 3, realizador del Proyecto: SUMINISTRO E INSTALACION DE 73 SISTEMAS SOLARES FOTOVOLTAICOS DE 50W EN CANTON EL CERRO, ARMENIA, solicitado por el Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de la UACI.
d) GASTOS por la elaboración de 2 Sellos: 1 para la función de Oficial de Información Pública y 1 en la función de Registradora de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, para uso en la Alcaldia, solicitados por la Licenciada YASMIN KARINA MARTINEZ TORRES.
e) PAGOS por la compra de 5 Trofeos, para ser Donados a la LIGA DE ORO,  para la Premiación en la Final del Torneo de Papy Oro de este Municipio, solicitado por los Señores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Miembros de la Directiva del PAPY FUTBOL. 
f) PAGOS por $250.00 Dólares Americanos, para Cancelar a la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx en Concepto de colaboración para realizar del festival Gastronómico como apoyo al grupo de comerciantes AGASAR, evento que se realizó el día sábado 30 de Enero del presente año, solicitado por el Señor GUILLERMO ZEPEDA, Encargado de Desarrollo Integral.
g) GASTOS por compra de 3 litros de K-Othrine Súper UBV, para enfrentar la alerta emitida a nivel nacional para erradicar enfermedad del zancudo y otras en este municipio, solicitado por el Licenciado LUIS ANTONIO MENENDEZ, Jefe Unidad Ambiental.
h) GASTOS por la compra de 2 docenas de cohete de trueno, 2 docenas de cohetes de luces y un ventilador, para ser donados al Cantón Las Cruces 2da. Zona de este Municipio, por celebrarse los días Viernes 12 y Sábado 13 del mes de febrero de presente año, sus Fiestas en Honor al Santo Hermano Pedro Betancur, solicitado por el Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxCoordinador de la Comunidad.
i) GASTOS por la compra de 6 Trofeos y Un Uniforme deportivo, para ser Donados al Comité de Fútbol de Col. San Fernando 2, para la premiación en la Final a los Campeones del Torneo y la liguilla a realizarse el 28 de febrero del presente año que será la final, solicitado por xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Miembros del Comité de Fútbol de la Colonia. 
j) PAGO por 24 Horas Extraordinarias, laboradas por el Señor PABLO ANTONIO RIVAS PAREDES, realizando trabajos de abono y elaboración de recibos de cobro de agua, durante los días 28, 29 y 30 de diciembre del 2015, en concepto de Encargado de Unidad Agua Potable de esta Municipalidad.
k) GASTOS por la compra de 17 tubos de pvc de 2¨ y 8 abrazaderas de pvc de 2¨ ½, material para ser utilizado en ampliación de tubería para agua potable en Col. Girasoles Po. “J”, para 6 viviendas construidas, solicitadas por el Señor PABLO ANTONIO RIVAS PAREDES, Encargado de Unidad Agua Potable de esta Municipalidad.
l) GASTOS por compra de materiales para reparación de puerta de la cocina; Una Licuadora y escobas plásticas, para donarlas al Grupo de Tareas HERMES, destacados en este Municipio dando apoyo a la PNC, solicitado por xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Sargento de la Base Militar DM6.
m) GASTOS por la compra de materiales para  el mantenimiento de piscinas, jardinería, y productos de limpieza, para ser utilizados en el Complejo Deportivo de este Municipio, solicitado por el Licenciado DOUGLAS MAURICIO RAMIREZ NAVAS, Gerente Administrativo del Complejo Deportivo.
n) GASTOS por la compra de material para elaborar mueble en el Despacho del Señor Alcalde y en Oficina del Encargado de Servicios Municipales, solicitados por los Señores JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de  la UACI y RAUL ARMANDO AGUIRRE, Encargado de Servicios Municipales.
o) GASTOS por la compra de 1000 reactivos para prueba de cloro, en diferentes plantas de bombeo de la Municipalidad, solicitadas por el Señor PABLO ANTONIO RIVAS PAREDES, Encargado de Unidad de Agua Potable.
p) GASTOS por compra 35 Escarapelas para los Uniformes de los Agentes del CAM, 35 Escarapelas con Escudo de Armenia, Un Extintor y Recarga de Cuatro, para ser utilizados en emergencias que se presenten en el municipio, solicitados por el Señor FELICITO GONZALEZ MEDINA, Director del CAM. 
Gastos que se harán con cargo a las asignaciones Presupuestarias respectivas.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: APROBAR LA DISTRIBUCION DEL FODES 75% correspondiente al mes de DICIEMBRE del presente año, que será distribuido a diferentes Proyectos, cuentas pendientes de pagar a Proveedores y Otros de la siguiente manera:

	ITEM
	NOMBRE DEL PROYECTO
	MONTO ASIGNADO
	OBSERVACIÓN

	1
	Liquidación Final Proyecto: “Suministro é Instalación de 73 Sistemas Solares Fotovoltaicos de 50W en Cantón El Cerro, Armenia”
	$  12,475.00
	$  7,300.00 Contrapartida 

	2
	Segunda Estimación Proyecto: “Reinstalación de Cableado, Cambio de Servidor y Actualización de Puntos de Datos Sistema SAFIEM”
	$    3,983.00
	

	3
	Proyecto: “Promoción y Fomento de Valores Culturales y Sociales en el Municipio de Armenia”
	$    7,805.55
	

	4
	Proyecto: “Adquisición de Materiales y Equipo para Mantenimiento y Ampliación de Red de Agua Potable en el Municipio”
	$  10,301.00
	

	5
	Carpeta de Deportes Año 2015
	$    4,000.00
	

	6
	Honorarios por Formulación de Carpeta Técnica de Reparación de Calles No Pavimentadas en Cantón La Puerta y El Cerro”
	$    2,463.43
	

	7
	Supervisión Proyecto: “Adoquinado y Cordón Cuneta en 355 Mts.2 de Calle en Col. Las Flores”
	$    3,201.00
	

	8
	Honorarios por Supervisión de Proyecto: Suministro é Instalación de 73 Sistemas Solares Fotovoltaicos de 50W en Cantón El Cerro, Armenia”
	$    1,200.00
	

	9
	Honorarios por Formulación de Carpeta Técnica de Reparación de Calles No Pavimentadas en Puerto Arturo, Paso Hondo y Otros”
	$    1,247.00
	

	10
	INSORPA- Cohetes utilizados en Comunidades – Fin de Año
	$       400.00
	

	11
	PRONOBIS – Desechos Sólidos – Mes de Diciembre
	$    7,517.97
	

	12
	El Diario de Hoy – Suplemento Fiestas
	$    4,700.00
	

	13
	Proyecto: “Adoquinado en 1118 Mts.2 de Calles en Col. Las Arcas
	$    5,000.00
	

	14
	Proyecto: Introducción Agua Potable Col. San Damián
	$    6,000.00
	

	15
	Proyecto: Introducción Agua Potable Caserío San Sebastián
	$    6,000.00
	

	16
	Recarpeteo con Mezcla Asfáltica en Caliente – Co. San Antonio
	$  12,000.00
	

	17
	Proyecto: Reparación de Calle Cantón La Puerta
	$  10,000.00
	

	18
	Trabajos de Mitigación en Distintos Sectores del Municipio – Proyecto: Contratación de Horas Maquina para Trabajo de Mitigación y Terracería
	$    1,655.00
	

	19
	Programa Prevención y Combate de Epidemias y Apoyo a la Salud
	$    1,600.00
	

	
	                                  TOTAL…………………………….
	$101,549.03
	



Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la solicitud presentada por la xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx en lo Referente que se le Reponga la Partida xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxpor adolecer de omisión al no aparecer al final de su  la firma de puño y letra del Jefe del Registro Civil de ese entonces; razón por la cual se promueve ante el Concejo Municipal la presente diligencia, a fin de que la Partida que se menciona se le reponga ó se asiente una nueva, en la forma legal que corresponde en este caso; POR TANTO: El Concejo, somete a consideración lo solicitado, y después de discutir ampliamente sobre lo referente, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: DE CONFORMIDAD con lo que establece el Artículo Número 8 y 16 de la Ley de Reposición de Libros Partidas del Registro del Estado Familiar; RESUELVE: AUTORIZAR a la Jefe de la Sección del Registro del Estado Familiar de esta Institución, para que asiente Una Nueva Partida de Nacimiento correspondiente a la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxpor la Omisión anteriormente expuesta.- Consecuentemente Dése certificación del presente Acuerdo a la Jefe del Registro del Estado Familiar de ésta Alcaldía, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: NOMBRAR al Joven xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxen Concepto de “PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES DE DIRECTOR TECNICO DE LA ESCUELA DE FUTBOL DE ESTA CIUDAD”, como apoyo al Deporte de éste Municipio, durante OCHO meses, a partir del Uno del mes de Enero del año dos mil dieciséis, a quien se le asigna Un Salario por la Cantidad de: DOSCIENTOS SETENTA Y CINCO 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($275.00) por mes.- Consecuentemente  se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal para que del Fondo Común Municipal, realice el pago a la Persona Nombrada, con cargo a la asignación Presupuestaria respectiva.- Por lo anterior se FACULTA al Señor Sindico RODRIGO ERNESTO LEMUS MIRANDA, para que en Nombre y Representación de la Municipalidad de Armenia, Departamento de Sonsonate, firme el Contrato Administrativo de Servicios con el Señor Nombrado, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO CINCO.- El Concejo, En Uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en vista de la solicitud presentada por el CDA de Sonsonate, de fecha 15 de Enero de 2016, a efecto de que se les colabore para el mantenimiento de esa Institución; POR TANTO: El Consejo, somete a discusión lo que antecede y después de deliberar ampliamente sobre el presente asunto, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: AUTORIZAR al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL “ISDEM” para que descuente a favor del Consejo Departamental de Alcaldes de Sonsonate, la Cantidad de: CIEN 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($100.00) mensual, de la Cuota del 25% Para Gastos de Funcionamiento FODES, a partir del mes de Enero hasta el mes de Diciembre del año dos mil dieciséis, en Concepto de Cuota para el Sostenimiento  de las necesidades del CDA de Sonsonate.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo a las Secciones de: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la Nota presentada por la Señorita SARA NOHEMI PINEDA PINEDA, en la que solicita Uniformes para el personal Femenino que labora en el área Administrativa de está Alcaldía, para un buen ordenamiento y presentación del personal, dando una mejor imagen de esta Institución; POR TANTO: El Concejo, somete a discusión la solicitud en referencia, presentada por la Señorita SARA NOHEMI PINEDA PINEDA, y después de analizarla en Consecuencia por Unanimidad ACUERDA: AUTORIZAR la compra de tres Uniformes por Secretarias y Jefas de los distintos Departamentos de esta Institución.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo  a las  Secciones de Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI de esta Alcaldía, para los efectos legales consiguientes. Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo, En Uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a Nota presentada por los Señores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en donde solicitan la colaboración para cubrir gastos del Campeonato de LIGA MAYOR AFICIONADO DE FUTBOL DE LA ADFA – SONSONATE en la cual están participando por primera vez, POR TANTO: El Concejo,  somete a consideración la solicitud en referencia, y después de analizarla detenidamente, en Consecuencia por Unanimidad; ACUERDA: COLABORAR con la cantidad de: CIEN 00/100 DOLARES AMERICANOS ($100.00) por mes, al Profesor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, durante SEIS meses, a partir del mes Enero a Junio del presente año, para cubrir gastos de dicho campeonato ya mencionado.- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal para que del Fondo Común Municipal, realice los pagos correspondientes al Prof. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Secretario de JUVENTUD ARMENIENSE.- Por lo anterior Dése Certificación a las Secciones de Tesorería y Contabilidad Municipal de ésta Alcaldía para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-     
ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y con el objeto de llevar adelante la presente Administración en adquirir de la documentación correspondiente para la atención al público en general, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: DIRIGIRSE de la manera más respetuosa ante la GERENCIA del INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL “ISDEM”, con el fin de solicitarles el Suministro a  ésta Alcaldía, de las Especies Municipales que se describen así:

ESPECIES MUNICIPALES
	
-     10,000  AVISOS DE RECIBOS
	
Así mismo se Acuerda, AUTORIZAR al “ISDEM” para que del 25% de la Cuota de Funcionamiento FODES – ISDEM, se descuente el valor de las Especies Municipales solicitadas.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo a la Sección de Tesorería Municipal de ésta Alcaldía, para los trámites correspondientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la Nota presentada por el Señor FELICITO GONZÁLEZ MEDINA en su Concepto de Director de Agentes Municipales de ésta alcaldía, en la que solicita Uniformes para el Personal que labora en esa área, para un buen ordenamiento y presentación del Personal de esta Institución; POR TANTO: El Concejo, somete a discusión la solicitud en referencia, y después de analizarla en Consecuencia por Unanimidad ACUERDA: AUTORIZAR la compra de los Uniformes solicitados por el Señor Director del CAM de ésta Institución.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo  a las  Secciones de Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI de esta Alcaldía, para los efectos legales consiguientes. Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a la Nota presentada por la Señora  Tesorera Municipal de ésta Alcaldía, SONIA YANIRA OSEGUEDA DE ALVARADO, de fecha 26 de Enero del presente año, donde solicita al Concejo Municipal la Autorización correspondiente para que realice reintegro de Fondos de la Cuenta Corriente 1903-01-191213-0 llamada “25% DEL FODES PARA PAGOS DE SUELDOS, DIETAS Y AGUINALDOS” por la Cantidad de: VEINTICUATRO MIL 00/100 DOLARES AMERICANOS ($24,000.00); a la Cuenta No. 00200167792 del Banco Hipotecario llamada Proyecto: 75% DE INVERSIONES FODES – ISDEM, en Concepto de reintegro al Préstamo Autorizado en Acuerdo Municipal No.6, Acta Municipal No.34, Sesión Extraordinaria celebrada por la Municipalidad con fecha Lunes 21 de Diciembre del 2015; POR TANTO: El Concejo, somete a discusión la solicitud en referencia y después de analizarla detenidamente, en Consecuencia, por Unanimidad; ACUERDA: DAR por ACEPTADO el REINTEGRO por la Cantidad de: VEINTICUATRO MIL 00/100 DOLARES AMERICANOS ($24,000.00); realizado por la Señora SONIA YANIRA OSEGUEDA DE ALVARADO.- Por lo anterior Dése Certificación a las Secciones de Tesorería y Contabilidad Municipal de ésta Alcaldía para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y con el Fin de darle Cumplimiento a lo establecido en la Ley de la Carrera Administrativa; ACUERDA: RARIFICAR el NOMBRAMIENTO de la Licenciada YASMIN KARINA MARTINEZ TORRES, Secretaria Municipal de ésta Alcaldía, como REGISTRADORA de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal,  para que realice y cumpla con las Facultades y Obligaciones estipuladas en dicha Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo a la Persona Nombrada, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO DOCE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y CONSIDERANDO: Las Ofertas presentadas por el Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de ésta Alcaldía, a efectos de realizar la REFORMULACION de la CARPETA TECNICA del Proyecto: “INTRODUCCION DE AGUA POTABLE EN COLONIAS LAS COLINAS Y LAS BRISAS DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”, las que se mencionan: 1) DURAN CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V., con la Cantidad de: $15,870.00 Dólares Americanos, IVA incluido; 2) G & P INVERSIONES, S.A. DE C.V., con la Cantidad de: $17,000.00 Dólares Americanos, IVA incluido,- 3) Ingeniero ALVIN LISANDRO LOPEZ LOPEZ, con la Cantidad de: $17,800.00 Dólares Americanos, IVA incluido; POR TANTO: El Concejo, somete a consideración las Ofertas y después de discutir ampliamente sobre lo expuesto, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: DE CONFORMIDAD con lo que establece el Artículo Numero 56, de La Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica “LACAP”, DAR la ADJUDICACION a la Empresa DURAN CONSTRUCTORES, S.A. C.V., para la Reformulación de la Carpeta Técnica del Proyecto mencionado, de acuerdo al Formato establecido por el FISDL, el cual es requerido por las Comunidades Las Colinas y Las Brisas, cuya Oferta asciende a la Cantidad de: QUINCE MIL OCHOCIENTOS SETENTA 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($15,870.00) IVA incluido, la cual será cancelada de la manera siguiente: 50% Contra entrega y 50% al ser Aprobada dicha Carpeta por el FISDL; Así mismo se FACULTA al Señor Síndico Municipal RODRIGO ERNESTO LEMUS MIRANDA, para que en Nombre y Representación de la Municipalidad de Armenia, Departamento de Sonsonate, firme el Contrato de Servicio correspondiente con la Empresa ya relacionada.- Por lo anterior Dése Certificación del presente Acuerdo a la UACI de ésta Alcaldía, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO TRECE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en vista de cumplir con todos los requisitos establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, para la Ejecución del Proyecto que ésta Municipalidad realiza en beneficios de la ciudad; ACUERDA: NOMBRAR al Señor RODRIGO ERNESTO LEMUS MIRANDA, Síndico Municipal de éste Concejo Municipal como ADMINISTRADOR DE CONTRATO, para el Proyecto: “AMPLIACION DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE EN COLONIA SAN DAMIAN, DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”; quién tiene conocimientos y experiencia necesaria de la obra a realizar, designado en legal forma de verificar la buena marcha y cumplimiento de las clausulas y obligaciones contractuales así como en los procesos por Administración, el cumplimiento de lo establecido y de efectuar la recepción provisional y definitiva de las obras, bienes ó servicios y demás atribuciones que le competen conforme la Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Señor Nombrado y a las Secciones: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese
ACUERDO NÚMERO CATORCE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en vista de cumplir con todos los requisitos establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, para la Ejecución del Proyecto que ésta Municipalidad realiza en beneficios de la ciudad; ACUERDA: NOMBRAR al Señor RODRIGO ERNESTO LEMUS MIRANDA, Síndico Municipal de éste Concejo Municipal como ADMINISTRADOR DE CONTRATO, para el Proyecto: “INTRODUCCIÓN DE AGUA POTABLE EN COLONIA SAN SEBASTIAN DEL MUNICIPIO DE ARMENIA”; quién tiene conocimientos y experiencia necesaria de la obra a realizar, designado en legal forma de verificar la buena marcha y cumplimiento de las clausulas y obligaciones contractuales así como en los procesos por Administración, el cumplimiento de lo establecido y de efectuar la recepción provisional y definitiva de las obras, bienes ó servicios y demás atribuciones que le competen conforme la Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Señor Nombrado y a las Secciones: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-  -
ACUERDO NÚMERO QUINCE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en vista de cumplir con todos los requisitos establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, para la Ejecución del Proyecto que ésta Municipalidad realiza en beneficios de la ciudad; ACUERDA: NOMBRAR al Señor HECTOR MANUEL AQUINO GUARDADO, Regidor Propietario de éste Concejo Municipal como ADMINISTRADOR DE CONTRATO, para el Proyecto: “RECARPETEO CON MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE EN CALLE PRINCIPAL DE COLONIA SAN ANTONIO, MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”; quién tiene conocimientos y experiencia necesaria de la obra a realizar, designado en legal forma de verificar la buena marcha y cumplimiento de las clausulas y obligaciones contractuales así como en los procesos de Libre Gestión, el cumplimiento de lo establecido y de efectuar la recepción provisional y definitiva de las obras, bienes ó servicios y demás atribuciones que le competen conforme la Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Señor Nombrado y a las Secciones: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO DIECISÉIS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR al Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de esta Alcaldia, para que haga las gestione correspondientes y solicite las Ofertas para la Supervisión del Proyecto: “INTRODUCCION DE AGUA POTABLE EN COLONIA SAN DAMIÁN DEL MUNICIPIO DE ARMENIA”.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Jefe de la UACI, para los efectos legales correspondientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO DIECISIETE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR al Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de esta Alcaldia, para que haga las gestione correspondientes y solicite las Ofertas para la Supervisión del Proyecto: “AMPLIACION DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE EN COLONIA SAN DAMIAN, DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Jefe de la UACI, para los efectos legales correspondientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en vista de cumplir con todos los requisitos establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, para la Ejecución del Proyecto que ésta Municipalidad, realiza en beneficios de la ciudad; ACUERDA: NOMBRAR al Señor HECTOR MANUEL AQUINO GUARDADO, Regidor Propietario de éste Concejo Municipal como ADMINISTRADOR DE CONTRATO, para el Proyecto: “REPARACIÓN DE CALLES NO PAVIMENTADAS EN CASERIOS LA GLORIA Y EL 11, CANTON LA PUERTA Y CALLE AL SUNZA, MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPTO. DE SONSONATE”; quién tiene conocimientos y experiencia necesaria de la obra a realizar, designado en legal forma de verificar la buena marcha y cumplimiento de las clausulas y obligaciones contractuales así como en los procesos por administración, el cumplimiento de lo establecido y de efectuar la recepción provisional y definitiva de las obras, bienes ó servicios y demás atribuciones que le competen conforme la Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Señor Nombrado y a las Secciones: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.
 ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención de llevar Obras que beneficien a las Comunidades de ésta Jurisdicción, y con el fin de llevar a efecto lo solicitado por distintas Personas residentes en La Colonia Las Arcas de ésta Jurisdicción en donde solicitan adoquinado de calles por encontrarse en mal estado; POR TANTO: El Concejo, somete a discusión el tema en mención y después de analizarla detenidamente en Consecuencia por Unanimidad, ACUERDA: PRIORIZAR  el Proyecto de  Adoquinado y cordón cuneta de calle en colonia Las Arcas de ésta Jurisdicción.- Consecuentemente Dése  Certificación del presente Acuerdo a la Sección de la UACI, para que haga las gestiones Correspondientes.-
ACUERDO NÚMERO VEINTE.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en vista de cumplir con todos los requisitos establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública “LACAP”, para la Ejecución del Proyecto que ésta Municipalidad, realiza en beneficios de la ciudad; ACUERDA: NOMBRAR al Señor HECTOR MANUEL AQUINO GUARDADO, Concejal Propietario de éste Concejo Municipal como ADMINISTRADOR DE CONTRATO, para el Proyecto: “ADOQUINADO Y CORDON CUNETA EN 1118 M2 DE CALLES EN COLONIA LAS ARCAS MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”; quién tiene conocimientos y experiencia necesaria de la obra a realizar, designado en legal forma de verificar la buena marcha y cumplimiento de las clausulas y obligaciones contractuales así como en los procesos por Administración, el cumplimiento de lo establecido y de efectuar la recepción provisional y definitiva de las obras, bienes ó servicios y demás atribuciones que le competen conforme la Ley.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Señor Nombrado y a las Secciones: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese.- Certifíquese y Comuníquese. 
ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR al Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de esta Alcaldia, para que gestione las Ofertas para la Supervisión del Proyecto: “ADOQUINADO Y CORDON CUNETA EN 1118 M2 DE CALLES EN COLONIA LAS ARCAS MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Jefe de la UACI, para que haga las gestiones correspondiente.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO VEINTIDOS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR a la Sección de la Tesorería Municipal, para que erogue del Fondo General Municipal las siguientes cantidades según facturas, planillas, recibos que se detallan a continuación:
a) $16.31 para Cancelar Recibo al Señor OSCAR ANTONIO RAMIREZ, cantidad por reintegro por deducción que se le hizo en planilla de sueldo correspondiente al mes de enero del presente año, por descuento a favor de AFP CRECER, ya que el descuento no procede ya que dicho señor cumplió 60 años en el mes de diciembre y a partir del mes de enero ya no es cotizante.
b) $651.00 para Cancelar a OSCAR ARMANDO CARCAMO, por arrendamiento de un predio de naturaleza urbana donde está ubicada el Mercadito, correspondiente al mes de diciembre de 2015.
c) $304.86 para Cancelar Planilla de 4 trabajadores supernumerarios que laboraron los días 1,8,15,22 y 29 de noviembre 6,13, 20 y 27 de diciembre de 2015, realizando trabajos en la recolección de Desecho Solidos.
d) $2.26 para Cancelar Factura a Banco Pro Credit por certificación de Cheque.
e) $2.26 para Cancelar Factura a Banco Pro Credit por certificación de Cheque.
f) $28.25 para Cancelar Factura a Almacenes VIDRI S.A DE C.V., valor por la compra de accesorios para apoyo a Cantón El Guayabo en la actividad de carreras de cinta.
g) $237.93 para Cancelar Factura a Almacenes VIDRI S.A DE C.V., valor por la compra de 226.60 yardas de plástico negro, para donaciones de personas de escasos recursos económicos en el Municipio.
h) $324.70 para cancelar factura a Tesorería del Centro Nacional de Registro, en concepto de pago de las cuotas 35 y 36, correspondiente a los meses de Septiembre y Octubre del año 2015, correspondiente a Servicios Catastrales según Convenio celebrado con CNR/ ALCALDIA.
i) $159.00 para Cancelar Factura a Almacenes VIDRI S.A DE C.V, valor por la compra de un Oasis para agua fría y caliente para uso en ésta Alcaldia.
j) $237.93 para Cancelar Factura a  Almacenes VIDRI S.A DE C.V, valor por la compra de dos rollos de plástico negro, que fue utilizado para proteger taludes de zonas de riesgo.
k) $120.82 para Cancelar al Señor MANUEL RODOLFO FLORES, , cantidad que le corresponde al pago del 16 al 31 de enero del presente año, en su concepto de vigilante de Cascada del Desvio de ésta Ciudad. A razón de $8.39 diarios.
ACUERDO NUMERO VEINTITRES.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR a la Sección de la Tesorería Municipal, para que erogue del Fondo del 75% Para Gastos de Inversión, las siguientes cantidades según facturas que se detallan a continuación:
a) $7,517.97 para Cancelar a la Empresa PRONOBIS por la recolección de Desechos Sólidos, correspondiente al mes de Diciembre de 2015.
b) $1,160.17 para Cancelar Factura a PRODIN S,A DE C.V., en concepto de formulación de carpeta técnica del proyecto “ REPARACION DE CALLES NO PAVIMENTADAS EN CANTON EL CERRO”.
c) $1,303.26 para  Cancelar Factura a PRODIN S,A DE C.V., en concepto de formulación de carpeta técnica del proyecto “ REPARACION DE CALLES NO PAVIMENTADAS EN CASERIO LA GLORIA Y CANTON LA PUERTA Y CALLE AL ZUNSA,  de éste Municipio
ACUERDO NUMERO VEINTICUATRO.-.El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR al Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de esta Alcaldia, para que haga las gestione correspondientes y solicite las Ofertas para la Supervisión del Proyecto: “REPARACION DE CALLES NO PAVIMENTADAS EN CASERIOS LA GLORIA Y EL 11, CANTON LA PUERTA Y CALLE AL SUNZA, MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Jefe de la UACI, para los efectos legales correspondientes.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO  NUMERO VEINTICINCO.-  El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: CREAR la PARTIDA para la erogación de los Fondos del Proyecto: “AMPLIACION DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE EN COLONIA SAN DAMIAN, DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”, por la Cantidad de: TREINTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS SESENTA Y NUEVE 72/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($38,669.72).- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de Contabilidad de ésta Alcaldía, para que elabore el DECRETO respectivo y realice la Modificación Presupuestaria correspondiente.- La Partida en referencia se CREARA, transfiriendo del 75% Para Gastos de Inversión, del Fondo Para el Desarrollo Económico y Social de los Municipios de la Republica de El Salvador FODES – ISDEM.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO VEINTISEIS.-El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR a la Sección de la Tesorería Municipal para que por el SISTEMA DE ADMINISTRACION, erogue los Fondos para la Ejecución del Proyecto: “AMPLIACION DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE EN COLONIA SAN DAMIAN, DEL MUNICIPIO DE ARMENIA, DEPARTAMENTO DE SONSONATE”, por la Cantidad de: TREINTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS SESENTA Y NUEVE 72/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($38,669.72);.- Los Gastos relacionados se harán con cargo al 75% Para Gastos de Inversión, del Fondo Para El Desarrollo Económico y Social de los Municipios de la Republica de El Salvador FODES – ISDEM, y de conformidad a la asignación Presupuestaria respectiva.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo a las Secciones: Tesorería Municipal, Contabilidad Municipal y de la UACI de ésta Alcaldía, para los efectos legales consiguientes.- Certifíquese y Comuníquese
ACUERDO NUMERO VEINTISIETE. El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR al Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones de esta Alcaldia, para que haga las gestione correspondientes y solicite las Ofertas para la Supervisión del Proyecto: “INTRODUCCION DE AGUA POTABLE EN CASERIO SAN SEBASTIAN DEL MUNICIPIO DE ARMENIA”.- Consecuentemente Dése Certificación del presente Acuerdo al Jefe de la UACI, para los efectos legales correspondientes.- Certifíquese y Comuníquese.-





Ing. Carlos Alberto Molina López,
          Alcalde Municipal.


Sr. Rodrigo Ernesto Lemus Miranda.	            Ing. Gerardo Erdulfo Torres Melgar                   
     Síndico Municipal.-				        1° Regidor Propietario.-


Sr. Héctor Manuel Aquino Guardado		 Sr. Carlos Roberto Polanco Orellana
      2º. Regidor Propietario.-				       3º. Regidor Propietario.-


Lic. Jhuran Efraín Osorio Barahona			 Profa. Josefina Marroquín Mancia
      4º. Regidor Propietario.-				           5º. Regidor Propietario.-


Sr. José Luis Castellón Morales  			Sr. Jorge Ernesto Fernández
      6º. Regidor Propietario.-				      7º. Regidor Propietario.-
    

Sr. Miguel Ángel Hernández			          Sr. Luis David Magaña Renderos
      8º. Regidor Propietario.-		                          1º. Regidor Suplente.-										 	

Sr. Ernesto Godoy González,				Licda. Rosa Isabel Arias Bautista
     2º. Regidor Suplente.-                            	          3º. Regidor Suplente.-					
						
Sr. Dora Beatriz Beltranena de Mancia,
     4º. Regidor Suplente.-                            

                                                   

                                            Licda. Yasmin Karina Martínez Torres,
                                                       Secretaria Municipal.-
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